

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

dle § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen ZZVZ)

Název veřejné zakázky:	TR Blansko – rozš. R110kV, doplnění T103
Ev.č. ve Věstníku veř. zakázek	Veřejná zakázka navazuje na zavedený systém kvalifikace s názvem „Systém kvalifikace - Výměna vedení a rekonstrukce rozvodu“, ev. č. zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: Z2020-008789
Druh zadávacího řízení:	Užší řízení dle ZZVZ
Druh veřejné zakázky podle předmětu	Stavební práce
Režim veřejné zakázky	Nadlimitní

I.

Dotaz č. 1:

Dobrý den,

prosíme o doplnění typových označení materiálů viz příloha (Soupis prací a dodavek_elba).

Bez těchto údajů není subdodavatel schopen nabídku korektně zpracovat.

Odpověď zadavatele č. 1:

Zadavatel přikládá doplněný xls s názvem 505020100501 - TR Blansko - rozš. R110kV doplnění T103 zadání – TYPY a uvádí, že se jedná o typové označení výrobků, které slouží k navigaci dodavatele. Tento xls nenahrazuje 01_Priloha_4_Soupis prací a dodavek.

S odkazem na zadávací podmínky při oceňování nabídky a při provádění díla dle PD Účastník ani Zadavatel nepřihlížejí k odkazům PD na konkrétní výrobky či služby anebo ceny, které byly uvedeny v PD. Tam, kde PD na konkrétní výrobky či služby odkazuje, je těmito výrobky či službami třeba rozumět výrobky či služby, jež jsou v souladu s PD a touto zadávací dokumentací způsobilé naplnit účel veřejné zakázky a kvalitativní standardy požadované PD resp. ZD. Zadavatel umožňuje do nabídky uvést i jiné kvalitativně rovnocenné řešení, při splnění předepsaných požadavků PD resp. ZD, a to u každého takového odkazu.

Dotaz č. 2:

Dobrý den,

dotaz se týká položky ve výkazu výměr CZD00039 (PS10) Rozvodna 22 kV technologie.

D 012 Dodávky zhotovitele 0,00

2 M CZ39SD02 ASJ27 - NN část rozváděče AJA27 ks 1,000 0,00

Odpověď od společnosti Siemens

ASJ27 - NN část rozváděče AJA27

prosím berte na vědomí, že s EG.D máme uzavřenou platnou Rámcovou dohodu na dodávku kompletního pole poptávaného rozvaděče = nejen VN části pole AJA27, ale také jeho NN části ASJ27.

Prosíme o vyjasnění.

Odpověď zadavatele č. 2:

Zadavatel uvádí, že nebude měnit Soupis prací a žádá dodavatele, aby položku:

D 012 Dodávky zhotovitele 0,00

2 M CZ39SD02 ASJ27 - NN část rozvaděče AJA27 ks 1,000 0,00 **NENACEŇOVAL.**

II.

Zadavatel uvádí, že vzhledem k povaze tohoto Vysvětlení se lhůta pro podání nabídek nemění.

Přílohy:

- Soupis prací a dodavek_elba
- 505020100501 - TR Blansko - rozš. R110kV doplnění T103 zadání – TYPY

V Brně

Ing. Lenka Popelková

Manažer veřejné zakázky

EG.D, a.s.